



NEMZETGAZDASÁGI
MINISZTERIUM

TÁLLAI ANDRÁS

MINISZTERHELYETTES

PARLAMENTI ÉS ADÓÜGYEKÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/8429/A

Érkezett: 2016 JAN 26.

Iktatószám: NGM/1799/2016.

Válasz a K/8429. számú: „Melyik államtitkár felelős a kormányzaton belül a felelős játékszervezés részletes szabályairól szóló kormányrendelet végrehajtásáért?“, valamint a K/8430. számú: „Hol tart a felelős játékszervezés részletes szabályairól szóló kormányrendelet végrehajtása?“ című írásbeli kérdésekre

Ikotity István
országgyűlési képviselő

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

A K/8429. és a K/8430. számú írásbeli kérdésre **Varga Mihály** miniszter úr nevében és megbízásából, a következő választ adom:

A felelős játékszervezés részletes szabályairól szóló 329/2015. (XI. 10.) Korm. rendelet végrehajtásáért a kormányzaton belül a Nemzetgazdasági Minisztérium parlamenti és adóügyekért felelős államtitkára felel. Az új játékosvédelmi rendszerhez kapcsolódó tájékoztatókat tárcánk 2015 novemberében az Igazságügyi Minisztériummal és az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködésben előkészítette. Tájékoztatóinknak az állami adóhatóság honlapján való közzétételéről 2015 novemberében intézkedtünk, amelyek a szerencsejáték-szervezők részére könnyen kezelhető pdf-es formátumban, tematikus elrendezésben elérhetőek a NAV honlapján a következő linken: <http://nav.gov.hu/nav/szerencsejatek/jatekosvedelem>. 2015. november 11-től hívható a játékosvédelmi zöldszám is (80/205-352).

A 2015. december 1. és 31. közötti bevezető időszakot követően 2016. január 1-jétől valamennyi szerencsejáték-szervező köteles a honlapján, az értékesítési helyeken, továbbá a játék helyek pénztárainál a játékosok részére a játékosvédelmi tájékoztatókat hozzáférhetővé tenni. A játékszervezők játékterveik játékosvédelmi módosítását 2015. december 15-ig kezdeményezték, így azok határidőben módosításra is kerültek. A játékkaszinók és kártyatermek 2016. január 1-től kötelesek a bírósági korlátozás és a jelentős önkorlátozás alatt álló személyek fokozott védelme érdekében a játékosok regisztrációja és beléptetése során a játékosvédelmi nyilvántartás elektronikus kivonatának alkalmazására. 2016. január 1-től valamennyi játékszervező köteles a sérülékeny személynek nem minősülő játékosok részére a játéktervben meghatározott játékosvédelmi eszközök biztosítására is. E szervezői kötelezettségek végrehajtásának napi szintű ellenőrzését az állami adó- és vámhatóság végzi. A játékosvédelmi rendszer működéséről, valamint a felügyeleti munka hatékonyságáról – éves gyakorisággal, a tárgyévét követő február 20-ig – tárcánk összefoglaló jelentést készít a Kormány részére.

Budapest, 2016. január „26.”

Tisztelettel:

